



不愿透露姓名的她



现代快报“暖冬计划”系列报道 ④

她给25户困难家庭送去1000斤大米



近一个多月来,很多爱心企业和热心人士,拨打现代快报热线96060,加入我们的暖冬计划,给困难家庭送年货。

昨天,一位不愿透露姓名的女士,就给快报钟晓敏爱心工作室捐了1000斤大米。我们及时将这份爱,传递给了下关区宝塔桥街道25户困难家庭。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



受助人:陈女士 收到这么多关心 相信困难只是暂时的

昨天一大早,冒着细雨,我们将1000斤大米搬运至下关区宝塔桥街道办事处。分发年货就在一间普通会议室里举行。

今年36岁的陈女士,是这批受助人中最年轻的一位。10年前,她和老公来南京打工,靠着勤劳的双手,日子过得也还不错。可2012年,接二连三的变故,让这一家人遭遇了前所未有的打击。

2012年,陈女士的公公查出肺癌,之后,婆婆又莫名晕倒在家,接着老公也下岗了。“我感觉天一下子塌了下来。”说到这里,陈女士潸然泪下。遗憾的是,经过大半年的治疗,花光家中15万元的积蓄,公公还是离开人世,婆婆的病也未见好转,长期卧病在床。但让陈女士备感温暖的是,这段时间以来,她收到了来自社会的很多关爱。“社区主任帮我们申请了大病重病救助,老公也经好

心人介绍,去一家工厂上班了。更没想到的是,快过年了,还能收到好心人送来的年货。”陈女士说,收到这么多关心,她相信困难只是暂时的。“2013年,家里的情况会越来越好的。”

受助人:张阿姨 生命进入倒计时 谢谢大家还想着我

“我的生命已经进入倒计时了,谢谢大家还想着我,让我感受到温暖。”今年58岁的张阿姨,是一位普通退休工人。2012年,她不幸查出卵巢癌晚期。大半年来,她经历了10次化疗。

2月3日,结束最后一次化疗,张阿姨出院回到家里。看到家里什么年货都没买,心里觉得空落落的。“儿子儿媳都外出打工了,老伴又在医院照顾我,没时间顾家。昨天正打算去买米,正好接到街道主任的电话,说要送大米来我家。太感谢大家了。”

张阿姨一家六口,挤在一套不到60平方米的小房子里,日子原

本过得就有些拮据,加上看病花费数万元医药费,今年这个年,对一家人来说,实在高兴不起来。2月13日大年初四,张阿姨将再次入院治疗。得知这个情况,来送大米的爱心女士当场决定,要长期给张阿姨送大米,“阿姨,您今后一家人吃的大米,我都包了。我每月定期给您送。”说着,她记下了张阿姨家的地址。

此外,这位不愿意透露姓名的爱心女士,还为现场一名腿有残疾的年轻人,提供了一份工作。让他去工厂仓库做保管员,不用干重活,每个月还有稳定收入。“不用谢我,我只是想做一些力所能及的事情,帮助到身边有困难的人。”



扫描二维码,看爱心人士送温暖
现代快报记者 刘玉莹 拍摄/制作

领到大米,张阿姨乐得合不拢嘴
现代快报记者 马晶晶 摄

开平价店卖菜的他

送年货

他拿出两万多元 买了大米、鸡蛋和净菜



玄武区樱铁村有家农副产品价格店,菜价比旁边的农贸市场便宜20%左右,每天早上一开门,门前就排起长队。薄利多销,老板戈建兵收入还不错。挣了钱不忘回报社会,昨天,戈建兵给附近两个社区的20户困难家庭送年货,每户一袋大米、一箱净菜。此外,他还准备了1万斤胡萝卜、1万只鸡蛋,派发给前来买菜的市民。一共花了两万多元。

现代快报记者 赵守诚



扫描二维码,看戈建兵给市民送礼
现代快报记者 赵守诚 拍摄
郭芷冰 制作

每户一袋大米、一箱净菜

戈建兵的平价店位于樱铁村花园西门外,共有200多平米。昨天天刚亮,戈建兵就指挥伙计,将20袋大米、20箱净菜堆在店门口。1万斤胡萝卜按5斤一袋,装进2000个塑料袋里,1万只鸡蛋也成箱地运来。

陈女士是低保户,老公去世早,女儿还在上学。快过年了,家里年货也没买,米也不多了。正愁着呢,社区主任上门,送来一张“平价超市爱心券”,“你去找老戈,凭这张券拿年货。”昨天一大早,陈女士从戈建兵手里接过一袋20斤装的大米,还有一箱净菜,里面有蒜苗、西红柿、西兰花、竹笋、金针菇、红椒、茄子、花菜等共20多个品种。陈女士高兴地说,“这下不用急了,老戈真是大好人。”

83岁的王老太是孤寡老人。“昨天我在小区散步,社区主任塞给我这张红纸条,说是戈老板献爱心,给孤寡老人送年货。”几位邻居主动帮忙,把大米和净菜送到她家里,老太太乐得合不拢嘴,一个劲儿地道谢。

派发礼品寓意红火团圆

昨天,来平价店买菜的市民,都获得一份礼品,或是5斤一袋的胡萝卜,或是5只草鸡蛋。大家喜出望外,连声称赞老板慷慨。戈建兵说,胡萝卜寓意日子红红火火,鸡蛋寓意家庭团圆。

居民李大妈指着店外十多米的队伍说,这家店的菜一直便宜,大家都喜欢来这里买菜。她指着货架上的新鲜蔬菜说,青菜才1.6元一斤,山药1.5元一斤,西红柿2.7元一斤,都比外面菜场便宜。这家店的菜共有80多个品种,不仅便宜,还从来不打秤,过年了,老板又给大家一个惊喜。居民们一边交口称赞,一边争相购买。不到中午,店门外堆成小山的礼物全部发完。

他说,挣了钱应回馈社会

记者问戈建兵,为什么要这么做?他说,“我能有今天,离不开居民的支持,如今挣了点钱,更应该回馈社会。”

7年前,戈建兵从老



挑着社区送的年货回家咯
通讯员 李榕 摄

他们给居民送去温暖和喜庆

本报讯(通讯员 李榕 记者 仲茜)昨天,栖霞区栖霞街道东阳社区格外热闹,家家户户都收到了社区居委会给大家送的年货。

今年,东阳社区居委会投入17万元,为社区1718户居民统一采购了一份年货,包括一条大鲢鱼,

寓意吉祥如意和甜蜜幸福的桂圆、蜜枣、芝麻糖和花生糖。

昨天,社区工作人员开着两辆满载年货的大货车,挨家挨户给居民送年货。“我们社区就是个大家庭,过年了,我们要让大家家庭里的所有人,都感受到温暖和喜庆。”

东阳社区主任石尚锦说。

此外,东阳社区还为社区残疾人、孤寡老人、低保户、低保边缘户、重大疾病家庭以及敬老院老人,共100户有困难家庭,送去了米油粮等年货,给他们送去更多关爱。

东阳社区居委会